

Алгоритм дій щодо добровільного об'єднання територіальних громад в Бориславську міську територіальну громаду з центром у місті Бориславі.

Відповідно до частини 1, 2 статті 5 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та чинного Перспективного плану формування територіальних громад Львівської області, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 1158 (в редакції від 4 грудня 2015 р. № 1281-р), міським головою було видано розпорядження від 26 липня 2016 року № 186-р «Про ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад сіл та міста Борислава», яким ініційовано добровільне об'єднання територіальних громад села Попелі, Попелівської сільської ради, села Ясениця-Сільна, Ясенице-Сілянської сільської ради в Бориславську міську територіальну громаду з центром у місті Бориславі.

Наступним кроком, відповідно до частини 4 статті 5 Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» рішенням Бориславської міської ради від 26 серпня 2016 року №219 було затверджено Порядок проведення громадського обговорення з питань добровільного об'єднання територіальних громад.

5 вересня 2016 року міським головою було видано розпорядження №208-р провести громадське обговорення у формі громадських слухань щодо можливого добровільного об'єднання територіальних громад у місті Бориславі та утворено робочу групу з організації проведення цього громадського обговорення.

Громадські слухання були проведені 15 вересня 2016 року в приміщенні сесійної зали Бориславської міської ради, на які були запрошені сільські голови суміжних територіальних громад сіл Попелі та Ясениця-сільна, за участю заступника голови Дрогобицької районної державної адміністрації Скоропада В.О. та місцевих засобів масової інформації. На громадських слуханнях були обговорені пропозиції з врахуванням зауважень щодо можливого об'єднання територіальних громад в Бориславську міську територіальну громаду. Міським головою Ігорем Яворським, як ініціатором добровільного об'єднання територіальних громад було прийнято рішення продовжувати роботу по об'єднанню громад відповідно до чинного законодавства України.

За результатами громадських слухань було підготовлено звіт, який оприлюднено на офіційному веб-сайті міської ради та в народному часописі «Нафтовик Борислава».

Наступним кроком згідно Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», необхідно було б винести звіт громадських слухань із пропозицією на розгляд сесії міської ради для прийняття рішення про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад в Бориславську міську територіальну громаду з центром в місті Бориславі, проте за час проведення всіх необхідних процедур по об'єднанню громад згідно чинного законодавства, Львівська обласна державна адміністрація подала на розгляд Львівської обласної ради пропозиції щодо змін до Перспективного плану формування територіальних громад Львівської області в тому числі Дрогобицького району, який стосується Бориславської об'єднаної територіальної громади, який досі не затверджений. У зв'язку з цим міським головою призупинено процедуру щодо об'єднання територіальних громад села Попелі, Попелівської сільської ради, села Ясениця-Сільна, Ясенице-Сілянської сільської ради в Бориславську міську територіальну громаду з центром у місті Бориславі, так як розглядається пропозиції створення спроможної Бориславської міської об'єднаної територіальної громади у більшому форматі. Для цього 28 жовтня 2016 року міським головою було видано розпорядження № 266-р «Про створення робочої групи для проведення перемовин з територіальними громадами щодо добровільного об'єднання територіальних громад в Бориславську міську територіальну громаду з центром у місті Бориславі».

Вся інформація по добровільному об'єднанню громад висвітлюється на офіційному веб-сайті Бориславської міської ради у розділі «Об'єднання громад».

Робоча група на чолі з міським головою за період від 28 жовтня 2016 р. провели перемовини: з громадою с. Новий Кропивник, з громадою с. Нагуєвичі, з депутатами с. Ясениця-Сільна та з сільським головою с. Уріж.

Також брали активну участь у виїзній нараді заступника ОДА Землинського Р.Т., в Дрогобицькій районній раді, де відстоювали перспективний план формування великої Бориславської міської об'єднаної територіальної громади.

Робота в цьому напрямку продовжується. Заплановані зустрічі з громадами с. Попелі, с. Ясениця-Сільна, с. Опака.

